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TeopeTu4yeckuu

Ecau das 1106020 x u3

1h@Xcedmea X

BLINQJIHACNCAPNAGCECHCINBGO
mo @ynxqum ﬁx Hd3bledOmm ...

oas ¢ynkuuu f(x) Ha daHHOM
MHOdMCecmae.



Ecau F(x) ecmb nepsoob6pasnas
oaa ¢pyuxuuu f(x), mo 0dasa
f(kx + b) nepeoo6bpasnasn umeem
eud ...



3. Hatidume mHoxcecmeo
nepeoobpasHbvix dasn pyHkuuu

fix)=9



A) Ompeskom [a;b] ocu OX;

B) Ipagpuxom HenpepwigHoli,
HeompuyameabHOU PyHKUUU Y =

f(x);

C) Tunusamu: x=a, x=>b
D) Ocwbro OX.
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A)S=F(b) - F(a);

B) S=f(b) - fla);
C)S=fla)-f(b);
D) S=F(a) - F(b).
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A) HeonpedeneHHbIl uHMe2pan;.

B) npouseodnyio;

C) o6pamnyto yHKuuo;

D) onpedenennwviti unmezpan.
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</Ins gbynxquuf(X) =2X —2
aiidume nepeoo6pasnyio F(x),
padux komopoii npoxodum uepes3

ouxy B(2;1). Hauepmume zpagux
F(x)».







—‘.: —vr"e-;‘r.r" 5’ y‘.ﬂ'—:r M{\ r-gj‘ "‘n—ai (,;‘J)‘,h* ‘h &t'o""

1.Haiioem sce nepeooﬁpasuble d)yﬂkuuu f):

1+1
X

fr)— .2 . Ix+C =% —2x+ @
1+1

Hodcmaeum Koopounamol mouku B: x = 2;F(x) =
1 Sl e B S
_1:4—4+c C =1,
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Ilepeooopasznan, cpaghuk Komopoit npoxooum ttepe
ouKky B, umeem 6uo:

E(x)=x 2%+l
















B F1.(2) (—32)3

.16
a3,

.4 -4 = 8(re.e0)

8
O—(—8+§)

=5— (K6 eo)

= 51+8 = 13l(1<6.66)
3 3 1

S—13 Kee()

ﬁ!“







\ ‘\_f ’ .

A
B 2

4.4 = 8(ke.e0)

f-2Z.,8-102 (r6.€0)
3 3

Szlogke.ed

3







et M A0 T e T e g e w0 gy el s L b7 SN S A e iy
3 : P LN e ) 5 e oy ;'_:'.A'-"_ P o VR A A '»':3-"-‘.“."-‘.“:".,_ Sk L 4_"_",;:'.‘_"»';: Rerptat v T, it o P e S 7
i 25O el Tk g il b Ll S S e e R T O s P s et St i S B "
= ! A P = : wEe > N ~ - b ::5{_. - SPTSA D e e Ry ‘_vv Ay _n‘ > ;,‘ £33 ,{, .\
- L
hE:
]
e 2
1 — —
.

3

2 R a
5 5
. 16

= 5— (K6 eo)

3
— 8(ks.e0) S = 51+8—131(K6ea)

3 3

S=131K8.€0

3

BT fries G B o i e e







2 2

?t S = s 10— (K@.ed)
3 3




3amaHus Pesynbrar

Ycmuaa paboma > 16 — 18
Teopemuueckut 6 OLI€HKa «5»
mecm

Pa6boma e .
mempaodsnx > 13-15
Pa6boma y docku 3 OLI€HKA «4»
Pa6boma 6 4 10 — 12
zpynnax

OILleHKaA «3»

Bcezo 18






3agaHusa

Pe3ynbrar

Ycmuaa paboma

Teopemuueckut
mecm

Paboma 6
mempaodsnx

Pa6boma y docku

Pa6boma e
zpynnax

Tecm

Bcezo

16

24

30 — 34
OLI€HKA «5»
25~ 29
OLI€HKA «4»
21 - 24

OLI€HKA «3»



